[Tpunoxenue k paboyelt mporpamMmMe 1Mo MaremaTuke 1 — 4 Kiaccel

OueHoYHbIe MATEPUAJIBI JJIA IPOBEICHUS IPOMEKYTOYHOMN
aTTeCTAUA 10 UTOraM Y4eOHOI0 roja

peamer: namemamuxa
Kiacc: 2
Bpemsi npoBeaenusi: 40 vunym

dopma npoBeAeHUsI: KOHMPOIbHASA paboma

Kpurepuu onieHuBaHusi:
Kpurepuu oneHuBaHusi:

24-266.—5
23-186.—4
13-176.-3
12-06.-2
TemaTnueckuii | O0beKkT NpoBepKHu B 3a1a- | Ne 3a1anus OuenuBanue
0J10K HHUH

YMeHue pemarb COCTaBHYIO

6 0ass10B (5 GaioB 3a mpa-

Bafavgy BUJIbHO PELICHHYIO 3a/1auy U |
OaJiy 3a MpaBUIILHO 3aIMMCaH-
Pemenue 3agau Ne 1 HBII OTBET)
Ecnu ecth ommbku B BHIUKC-
JICHUSIX, CHIKaeM 10 3 Oai-
JIOB.
BoruuciaurenbHblie No 2 6 6asn0B (1o 1 6amty 3a Kax-
HABbIKH B JIbIA TIPABUJIbHBIN OTBET)
Y MeHue BBIOJIHUTD MUChH- 3 Gamta
MEHHOE CIIOXKCHUE B IIpeJie- Ne 2
frax 100
Y MeHue BBIOJIHUTD MUChH- 3 Gamna
MEHHOE BBIUMTAHUE B Mpeie- Ne 2
prax 100
Y MeHue cpaBHUBATH BEJIU- 4 0an71a, ecu BCE MPABUIIBHO
Beanuunbi UUHBI Ne3 CHmxaem 1o 1 Gamy 3a Kax-
JIbIl HEMIPABUJIbHBIN OTBET.
I'eomeTpuyeckuni Nod 3 0as1a
MaTepHaJl B
YMeHue 4epTuTh npsmo- No 4 1 Gamn
YTOJIBHUK -
Y MeHne HaxoIUTh epuMeETp Nod 2 Gamn
MPSMOYTOTbHUKA )
BoryuciaurenbHblIe No 5 3 6aaua (o 1 Gaymy 3a Kax-
HaBbIKH h JbIid TPaBUJIbHBINA OTBET)
Y MeHne BBITIOJIHUTD Ta0Ii4- No 16amn
HOE YMHOXKEHUE B
Y MeHne BBITIOJIHUTD Ta0Ii4- No 16amn

HOC NCJICHUC




[Tpunoxenue K paboyeld nporpaMmMe o MaremaTuke 1 — 4 Kiaccel

'Y MeHH€E BBIIOIHUTD CIIOXKE- 16amn
HUE W BBIYMTAHUE B Mpeeax Ne 5
100
KomnmonenTsl [YMeHHe HaXOIUTL HEU3BECT- 2 0aJju1a, eciau BCe MPaBUIIBHO
apudmeTnyecKuX |[HbIII KOMIIOHEHT
AelicTBUIA M B3au- Ne 6 1 Garnut 3a BEpHBIH X0 pere-
MOCBSI3b MEKIY HUS  yYpaBHEHUS
HUMH
YMeHue 3anuchIBaTh U pe- 1 6ann 3a mpaBUIBHOE 0POPM-
aTh ypaBHCHUE Ne6 JIEHWE YpaBHEHUS U BBIYHCIIC-
HUS
Jlornueckas 3a- |YMeHue pemiath HeCTaH- Ne 7 2 dania
Aava NMapTHBIC 33/1a41
Hroro 26 0aJ71I0B
1 BapuanT 2 BapuaHT

1. Pemnm 3a1auy:
B maraszune 6p110 100 KT KpacHBIX U KEITHIX
s0710K. 3a ieHb npoaanu 12 Kr xkenteix u 18 kr
KpacHbIX s10J10K. CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB 010K
OCTaJIOCh?

2. BbIuuciIu, 3anIUCHIBasl pelieHune

CTOJIOMKOM:

38 + 27= 36 +52=
53-17= 60 - 38=

30 + 42=
94 - 43=

3. CpaBHu (mMOCTaBb 3HAKH >,<,=):
5am ... 41cm 81M ...61M 9cm
76cM ... 1M 4cMm 2MM ... 2cM dMMm

4. HauepTu mpsMOYTOJILHUK CO CTOPOHA-
MU 4cm 1 7cM. Beraucnu nepumerp.

5. Beruucan:
7-2= 18:2=
70—-8+37=

6. Pemn ypaBHeHusl.
28 +x =40 64 —x =30

7 *. Y Mapuns! 66110 50 py6steii. [Tama nan eit
3 MoHeThl. Beero y He€ crano 70 pyouiei.
Kakne monets! nan mana Mapuune?

1. Pemu 3apauy:
B kycke 6b110 100 M Tkanu. Ha nomus 611y30k
M3pacxoioBasid 24 M, a IIaTheB — 36 M.
CKOJIbKO METPOB TKaHHU OCTAJIOCH?

2. BBI‘IHCJ'I]/I, 3allMCbIBasi pelicHue

CTOJIOMKOM:
39 +26 = 47 + 52= 40+38=
62 - 28= 70 —49= 85 - 54=

3. CpaBHu (MOCTaBb 3HAKH >,<,=):
5aM ...35¢cMm M 6IM ... 6M 7oM
3M4aMm ...340Mm 6¢cM SMM ...5cM 6MM

4. HauepTu mpsIMOYTOJILHUK CO CTOpPOHA-
MU ScM 1 3cM. Berauciam nepumerp.

5. Bpruuciau:
8:-2= 16:2=
60— 7 + 36=

6. Pemm ypaBHeHus.
x+27=30 x-8=20

7 *. Ecnu kaxplii U3 TPEX MAIIbYUKOB BO3b-
MET U3 Basbl 10 4 abpuKoca, B Ba3e OCTAHET-
cs em€ oauH abpukoc. CKOIbKO abpUKo-
coB ObLTO B Baze?



[Tpunoxenue k paboyelt mporpamMmMe 1Mo MaremaTuke 1 — 4 Kiaccel

OueHOYHbIE MATEPHUAJIBI 1JI51 IPOBEAeHUS] TPOMEKYTOUHOM
aTTeCTAllMU 10 UTOraM y4e0HOro roaa

Hpeamer: mamemamuka

Kaace: 3

Bpems npoBenenusi: 40 munym

@dopMa npoBeAeHUs: KOHMPOIbHAL paboma
Kpurtepun onennBanus:

Kpurtepuu onieHuBaHMsI:

20-226.-5
19-156.—-4
11-146.-3
10-06.-2
TemaTnveckuii | O0beKkT NpoBepkH B 3a1a- | Ne 3a1aHus OuenuBanue
0J10K HHUH
YMeHue peniaTth COCTaBHYIO 6 0ans10B (5 GaioB 3a mpa-
3agaqy BUJIBHO PEIICHHYIO 3a/1a4y U 1
0asut 3a npaBUIILHO 3aIlMCaH-
HBIN OTBET
Pemenne 3apau Ne 1 )
Ecnu ecth ommbku B BHIUKC-
JICHHUSIX, CHHYKaeM J10 3 Oair-
JIOB.
'YMeHue cpaBHUBAThH BEJIU- 3 faJu1a, eciy Bce MPABUIIBHO
YU HBI CHmxkaem 1 6amn, ecnu He pe-
1eHo lunu 2 cpaBHeHUs
BeanuuHnbl Ne 2 CumxkaeM 2 6aina, eciu 3-
1 4 cpaBHEHMS HE PEUIEHO,
0 Gamnos, eciu B 5- 6 cpaBHe-
HHSAX OIHUOKH.
BoiyucanreabHbIe No 3 4 6anna (mo 1 Gamny 3a Kax-
HaBBIKH - JIbIY TIPABUIIBHBIA OTBET)
'YMeHNE BBINOJIHUTH MTUCH- 16amn
MEHHOE CJIOKEHHUE TPeX3Hau- Ne3
HBIX YUCEI
'YMEHHE BBIMOJIHUTH MTUCH- 16amn
MEHHOE BBIYMTAHUE TPEX- Ne 3
3HAYHBIX YHCETT
'YMEHHE BBITOJTHUTH TTUCH- 16amn
MEHHOE JIeJIEHUE Ha OJIHO- Ne 3
3HAYHOE YHCIIO
'YMEHHE BBITOJTHUTH TTUCH- 16amn
MEHHOE YMHOXXEHHUE Ha OJ1- Ne 3
HO3HAYHOE YHCIIO
BoiuucanTeabHbIe Neq 40amua
HABBIKH




[Tpunoxenue kK paboyeld nporpaMmMe o mMmaremaTuke 1 —4 Kiaccel

YMEHHE YCTaHOBUTH IIOPSi- Ne4 16amn
TTOK BBIITOJIHEHUS IEHCTBUN B
YHCIOBOM BBIpaXKEHUU 0e3
CKOOOK
YMeHHe yCTaHOBUTH MOPS- Ne4 1 6ann
TTOK BBIIIOJIHEHUSI IEUCTBUN B
YHCIIOBOM BBIP2KEHUU CO
CKOOKaMu
'YMeHue BBIIOJIHUTD YCTHOE No4 1 6ann
CJIO)KEHHE U BHIUUTAHUE B
npenenax 100
'YMeHUe BBIOJTHATH BHETA0- Ne4 1 Gamn
JTMYHOE YMHOXKEHUE U Jiesie-
HUE
I'eomeTpuyeckni Nos 3 dasa
MaTepual )
YMeHHue 4epTUTh KBaipaT u No s 1 Gamn
PSIMOYTOJIbHUK -
YMeHne HaxX0IUTh TUIOIIA b No5 2 Gamna
PSMOYTOJIbHUAKA )
Jloruyeckas 3a- |[YMeHME pelaTb HeCTaH- Ne 6 2 0as1a
aava apTHBIC 3a/1a4U
Hroro 22 danna
Kiroun:
I Bapuanrt II BapuaHT
Ha 160 Ha 570
1 xr > 532r S5M 21aM >2511m 300r< 1xr 6M 31M < 661M
lcyr > 23y 3 oM > 300 kB.cM 2 cyt >40u 6 1M <600 cMm
61M 3cm = 630mMm 34y > 120MuH 3nm 2cMm < 320cm 100MuH > 19
345+267=612 816:3=272 438+178=616 712-333=379
610-345=265 134-4=536 714:3=238 258-3=774
184-3 + 12-6=624 90:15 « 3=18
370 +16-3-0=370 (428 - 334) « 7 + 4=662
9+ (31-28)-15=12 16 + 27:3-21=4

60 - (54 - 4): 5=50

68:4 + (62 - 40)=39

90 -39: 3 «2=64 2+ (119+125)—-300 =188
100-4-8 + 3-7=89 78:6 + 64: 8=21
12 xB.cM 25 KB.CM

3 mayka, 5 )KyKOB

3 mayka, 5 )KyKOB




[Tpunoxenue k paboyelt mporpamMMe Mo MareMaTuke 1 — 4 Kiaccel
| BapuanT

1. Pemm 3agauy.

B xnocke mpoxasm 640 raser, v mocie 3Toro Tam octanoch 4 ynakoBku 1o 120 ra-
3eT. Ha ckos1bKo 6oJibliie razer npoJiaiu, 4eM OCTalloch?

2. CpaBHu.

I xr... 532r SM 21M...25 M
Icyr...234 3™ ... 300 cm
61M 3cMm ... 630Mm 34 ... 120mMun

3. BbInoJiHu BHIYMCJIEHHS B CTOJIOHK.

345+267 816:3

610-345 134-4

4. BorumncJin.

1843+ 12-6 370+ 16-3-0 9+ (31-28)-15
60-(54-4):5 90 -39:3-2 100-4-8 + 3-7

5. Ha4epTtHu npsiMoyroyibHUK co cTopoHamu 3cM U 4cM. Haligm miiomans 1aHHOM
burypsi.

6*. ManpuuK HaJOBWJI MayKOB U )KyKOB — Bcero 8 mTyk. Eciu nepecuntath, CKOJb-
KO Y HUX Jian, To okaxercs 54. CKONBbKO MayKOB M CKOJBKO JKYKOB MOWMal Mallb-
ynk? Bermomawm, 9To y nmayka 8 jar, a y xKyka — 6.



[Ipunoxenue k paboyeil mporpamme o mareMaTke 1 — 4 kimaccobl

Il BapuanT
1. Pemiu 3amauy.

CanoBauk 3aroroBuJ 270 r cemMsiH acTp ¥ 6 nakeTukoB no 140r ceMsiH reo3-
auK. Ha cko/IbKO MeHBbIIIe 3arOTOBHII CaJJOBHUK CEMSIH aACTP, YeM CeMsIH I'B0O3-
IUK?

2. CpaBHu.

300r... 1kr 6M 31M...661M

2 cyT...40u 60 om...600 cm 3aMm 2¢Mm...320cm
100MuH...1q

3. BbINoJHM BBIYMCICHHUA B CTOJIOUK.
438+178 712-333 714:3 2583
4. BorumncJin.
90:15+3 (428-334) «7+4 16 + 27:3-21
68:4 + (62 - 40) 2 (119 + 125) - 300 78:6 + 64: 8
5. Ha4eprm xBazapat co cropoHoit ScMm. Haiiau miomanb 1aHHON QUTYPBI.

6*. Manpunk HaJIOBWII TTAYKOB M KYKOB — Bcero 8 mryk. Ecnu nepecuntaTs, CKOJIb-
KO y HUX Jiam, TO oKaxeTcst 54. CKONbKO NMayKOB M CKOJIBKO KYKOB IMOMMAJI MAJIb-
yuk? Becmomuu, 9To y mayka 8 jarm, a y )xyka — 6.



Kuaacc: 4

[Tpunoxenue k paboyeld mporpaMmMe 1Mo MaremaTuke 1 — 4 Kiaccel
OuneHovyHbIe MATEPHUAJIBI JJIA MIPOBEICHU POMEKYTOYHOM aTTEeCTA-

UM 10 UTOraM y4eOHOro rojaa
Hpeamer: mamemamuka

Bpemsi npoBeaenusi: 40 vunym
@dopMa npoBeAeHUs: KOHMPOIbHAL paboma
KpuTtepun onieHnBaHusi:

30-296.-5
28-236.—4
22—-156.-3
14-06. -2
TemaTnuecknii 010k | O0beKT NpoBepkH B 3a- | Ne 3agaHus OuenuBanue
AaHUU
Hymepanus YMeHue 3an1chIBaTh yKcia Ne 1 1 6amn
B IIpeaeIax MAUIMOHA h
YMeHue cpaBHUBATh YHCIIa 1 Gann
B IIpeZieNiax MIJUTHOHA
KommnonenTs! apud- |[YMeHnue HaxoAUTh HEU3- 1 6anun 3a BepHbIit X0 pe-
METHYEeCKHUX Jeii-  [BECTHBIH KOMIIOHEHT Ne 5 IIEHUS] YpaBHEHUS
CTBHUI M B3aHMOCBSI3b B
MeXKIY HUMH
YMeHue 3anuchIBaTh U pe- 1 6ann 3a npaBUIBHOE
IaTh YpaBHEHUE oopmieHrEe ypaBHEHUS U
BBIYMCIICHUS
YMeHue peniath COCTaBHYIO 6 6aa (5 6amioB 3a mpa-
3aja4 BIJIBHO pEILIEHHYIO 3a7a4
Pemenue 3axau y Ne 4 P Y Y
u 1 Gamn 3a mpaBUWIBHO 3a-
MUCAHHBIA OTBET)
YMeHue BBIOIHATD A€i- 4 6anna (mmo 1 Gamy 3a
BoruucimrenbHbIe . .
ctBusic Om 1 Ne2 Ka)KJIbI{ TIPABUIIBHBINA OT-
HaBBIKH
BET)
YMeHue BBIMOTHUTH MTUCH- 2 6amna (mo 1 6aymmy 3a
MEHHOE CJIOKEHHE U BBIYU- No 3 KaX/IbIi TPaBUIIBHBIN OT-
TaHHE MHOTO3HAYHbBIX YH- B BET)
celn
VYMeHue ycTaHOBUTB NOPs- 1 6amn
JIOK BBITIOJIHEHUS JEHCTBUI
B YHCJIOBOM BBIPQ)KEHUU
0e3 ckoOoK
‘YMeHue BBINOIHUTD ITUCh- 2 6ayta (o 1 6amry 3a
MEHHOE YMHOXXCHHUE U Jie- KaXX/IbIi TPaBHIILHO 3allv-
JIeHWE MHOTO3HAYHbIX YH- CaHHBIN OTBET)
celn
YMeHue BBINOJIHATh Peoo- 3 6amna(mo 1 Gaty 3a Kax-
BesmunHbI Ne 6

pa3oBaHUE BEIMYUH

JIbII TTPaBUIIbHBIN OTBET)

YMeHue cpaBHUBATh €U~
HULbl U3MEPEHUS BEIUUUH

3 6ayma(mo 1 Gaymy 3a Kax-
JIBIY TIPABUIIBHBIN OTBET)




[Tpunoxenue K paboyeld nporpaMmMe o MmaremaTuke 1 — 4 Kiaccel

I'eomerpuyeckuiit Ma- | YMEHHE YEPTUTH IIPSIMO- Ne 7 1 6ann
TepuaJ YTOJIbHUK h
YMeHue HaxoAuTh Nepu- 2 Gann
METp NPSIMOYTOJIbHUKA
VYMeHne HaXOOUTh INIOMIAIb 2 Gamn
MPSIMOYTOJIbHUKA
HToro 30 0a1710B
1 BapuanT 2 BapuaHt
1. 3anuiuM YHCIa: IBECTH COPOK THICSY CTO 1. 3anuium 4Yuciaa; CTo ABaalaTh THICSY IISTh-
BOCEMHA/IIaTh, ABAAIATh YETHIPE THICSYH BO- COT, CTO ABAANATH ThICSY MAThAecAT. CpaBHU
cemHaaars. CpaBHH HX. HX.
2. 3anmuniy OTBETHI. 2. 3anmuniym oTBETEI.
3080 1= 19605 - 0= 4070 - 1= 18509 - 0=
20999 +1 = 36100-1= 80999 +1= 42100-1=
3. Haiigu 3HaueHue BbIpasKeHHUsl. 3. Haiigu 3HayeHue BbIpaKeHUsI:
600200 — 123321 : 303 + 2458 - 26 800010 — 11520 : 288 + 1879 - 79
4, PemnTe 3amauy. 4, PemnTe 3a1auy.

W3 nByx cén HaBcTpeuy ApYT APYTY BbleXalu
JIBa BEJIOCUIIEINCTA U BCTPETUIINCH Yepes3 2 ya-
ca. [lepBblii BEJIOCUIIEAUCT €Xal CO CKOPOCTBIO
14 xM/4, BTOpO BEJIOCUTIENCT CO CKOPOCTHIO
16 xm/u. Haiimu paccTosiHEE MEXTY CENaMHU.
5. Pemn ypaBHeHmue.
25-5-x=123
6. 3ano/iHu MpomycKH.
3 428 MUH = ....MUH
S5 kM 4Mm ...5 km 400m
370 M =.... m
6 1200 xr ....6200 kI
16284 xr = ...T...1I...KT
3cyrl04g... 1904
7. I'eomerpuueckas 3agaya.
Haueptute npsMoyroibHUK cO CTOpOHAMU 6 U 7
cM. Berauciure ero miomiaab U nepuMerp.

W3 n1ByX MOCETKOB OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUy
JIpyT IpYTY BBIILIY JIBa eniexoaa. Pacctosnue
Mexay rnocénkamu 18 kM. [lepBsiii nemexon
1IEN CO CKOPOCTHIO 3 KM/4, @ BTOPOI — CO CKO-
pocThio 6 KM/4. Uepes CKOIbKO YaCOB OHU
BCTPETHIIUCH?

5. Pemin ypaBHeHue:

X : 64 =2000— 1999

6. 3anoJiHu NPONMyCKHU:

6M84cm=....cMm

51t300kr...51311

29 18 MuH = ...... MWH

20 kM 400 M ... 2400 m

14826 xr = ...T....II....KT

2454 ... 4 cyTSu

7. I'eomeTpuueckas 3a1aua.
HagepTtute npsMoyroiapsHuK co cropoHamu 4 u 5

cM. Beruncnure ero miomaip U nepumMerp.



